

«АльфаСтрахование» урегулировала 113 страховых случаев по договорам страхования имущества физических лиц в регионах Юга России с 1 июля 2019 г. по 30 июня 2020 г. Общая сумма выплат превысила 13,6 млн руб.

Большинство страховых случаев (86%) были связаны с заливом водой, в том числе – с причинением вреда соседям. В 7% случаев страховые события наступали из-за причинения вреда здоровью, в 5% – по причине пожара, по 1% – из-за стихийных бедствий и противоправных действий третьих лиц.

Чаще всего страховые выплаты получали жители Краснодарского края (46%). 21% случаев пришелся на Ростовскую область, 12% – на Астраханскую область, по 10% – на Волгоградскую область и Ставропольский край.

«Большинство страховых выплат были произведены по классическим программам страхования имущества физических лиц или недорогим продуктам, а порядка 10% пришлось на ипотечное страхование. Примечательно, что уже не первый год заливы водой остаются самой частой причиной обращений клиентов. Финансовые убытки в таких ситуациях бывают весьма значительные, и именно страхование помогает свести потери к минимуму. Также актуально застраховать имущество летом, в период отпусков, когда хозяева уезжают на дачи или на отдых, – говорит Татьяна Любимова, руководитель Управления урегулирования розничных убытков Южного регионального центра компании. – «АльфаСтрахование» предлагает широкую линейку страховых программ на любой бюджет и под любые нужды, в том числе, современный и экономичный сервис «Квартира On/Off», позволяющий включать и выключать защиту только в те дни, когда она особенно необходима и риски действительно выше, чем обычно. Например, когда вы не дома или у вас в квартире ремонт сантехники».

Источник: Википедия страхования, 22.07.2020